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LOT #
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1

Teenage Mutant Ninja Turtles Rocksteady 1988
New in sealed package figure from Playmates. 1988.
Overall nice shape with some minor card wear and a
few bubble dents as pictured.

8

Star Wars ESB 1980 Burger King Glass Set
Set of 4 vintage glasses. Beautiful condition with great
graphics and colors.

Harley Quinn #1 (2000) CGC 9.8
1st Harley Quinn in her own title. CGC graded comic.

Star Wars POTF Millennium Falcon Toy

Kenner

A 1995 Star Wars: Power of the Force electronic
Millennium Falcon toy set produced by Kenner. Item
has been tested and both light and sound features are
in working condition. Appears complete. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

Web of Spider-Man 1985 Near Run/1st Scarlet
Spider

Highlights include #118 (1st appearance of Ben Reilly
as Scarlet Spider), 2 parts of the Kraven's Last Hunt
story arc in issues #31 and 32, the 1st appearance of
Tombstone in issue #36 and more. This run is missing
issues #1,18,70,102 and Annual #1. Condition appears
to be in the overall Fine to NM range. Most appear to
be VF or better. #118 appears VF+/NM condition.
Some single issues may be in better or lesser grades.

Star Wars Vintage Yoda Figure
Yoda appears to be complete and in excellent condition
as pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Cheapskate 1988
New in sealed package figure from Playmates. 1988.
Nice shape with package condition as pictured.

Xbox 360 Gaming Console w/Over 100 Games!
Working game console and games. Also included is a
CTA Kinect Perfect Range Anti-Slip Game Mat. Most
of the games come in the original cases. Some games
will need the Kinect sensor (not included). Cases have
some varied storage wear, but are overall in nice
shape. The mat is in great shape and measures about
78" x 56"

10

Spectacular Spider-Man (1976) Near Run

w/Annuals

257 comics! Highlights include: the first team-up of
Spider-Man and Moon Knight in issue #23, the 1st
appearance of Hypno-Hustler in issue #24, the 1st
appearance of Spot in issue #98, the 1st full
appearance of the Foreigner, in issue #117 and more!
This near run is only missing 20 of the 263 issues in the
series. This lot includes Annuals #1-14. The missing
issues from the run are
1,2,4,5,9-12,17,22,27,64,69,83,90,101,107,120 and
155. Overall the comics appear to be in Fine to VF
condition. Most are in the VF range. some single issues
may be better or lesser grades.

Marvel Spider-Man 12" Collector Hero Toys

Lot of 2

Two 1990s Special Collector's Edition Spider-Man 12"
Collector Hero toys produced by Toy Biz. The Civilian
to Super Hero Spider-Man toy is sealed and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

11

Star Wars Vintage Figure Lot
Vintage Boba Fett and Darth Vader figures. Overall
nice shape with condition as pictured.

12

IT Pennywise MDS Figure Mezco Toyz 2019

A 2019 Pennywise MDS figure produced by Mezco
Toyz. Item is sealed and unopened. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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13

The Simpsons Treehouse of Horror Toys R Us
Figures

A 2002 Toys 'R' Us Exclusive Intelli-Tronic interactive
The Simpsons figures produced by Playmates. Item is
sealed and unopened. Original tester batteries appear
to have died so we unfortunately cannot test its
functionality. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

22

Nintendo Game Boy & More Game Lot of (5)

A variety of five Nintendo Game Boy and Game Boy
Advance games. Cartridges are untested. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

14

The Joker #1 (DC, 1975)
First solo titled Joker series.

15

Nintendo DS/3DS Switch/GameCube Lot

This lot includes 6 working DS/3DS games, a
GameCube controller and 2 controllers for the Nintendo
switch. Items are in working condition. Overall nice
shape as pictured.

23

Action Figure/Comic Industry Publications

This pallet mostly includes magazines about toy and
comics collecting. Price guides and previews of past
new releases. Highlights include Tomart's #1 as well as
the Marvel Comics Publishing Plan Book
(July-December 1994), Condition appears to range
from VG to NM. Most are in the F/VF range. You get all
pictured.

16

Donald Duck Adventures TPB #1-21 Set

All 21 volumes. New condition. Each comes in a
protective plastic bag. (2003-2006 Gemstone Digest)
Walt Disney

17

Planet of the Apes Hasbro Figures Lot of (8)

Eight 1999 Planet of the Apes figures produced by
Hasbro. Majority of items are sealed and unopened
outside of one of the Signature Series Zira figure.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

24

Spider-Man Absolute Carnage Egg Attack
Figure

A Spider-Man Absolute Carnage EAA-143SP Egg
Attack action figure produced by Beast Kingdom in
2022. Item has been opened for inspection and
appears to have been briefly displayed. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition detalils.

18

Black Panther #1 (x3) 1977 Jack Kirby!

3 comics. First ongoing Black Panther solo title. 1st
team appearance of the Collectors: Abner Little and
Princess Zanda. NM-/NM condition.

25

Marvel Comics Copper to Modern Comic Box

Lot

A long box of mostly Copper Age Marvel comics.
Includes a wide variety of titles. Condition appears to
be in the VG to VF range. Most appear to be F/VF.
Some single issues may be better or lesser grades.

19

Star Wars Marvel/Dark Horse Comics Lot

Over 80 comics. Includes issues from a variety of titles.
Most are Marvel. Condition appears to be in the overall
VF to NM range. Some single issues may be better or
lesser grades. Includes some duplicate issues.

26

DC Comics Modern Age Comic Lot w/Variants
Over 50 comics. Includes Rebirth, Black Label,
Hanna-Barbera crossovers, Dark Nights Metal tie-ins
and more. Includes some variant covers as well! NM-
to NM overall.

20

Star Wars Black Series Figure Lot

Lot of (13) 6 inch scale figures from Star Wars Black
Series. New in sealed packages. Package condition as
pictured.

21

Nintendo Wii Game Lot + Personal Trainer

35 games plus the Active Personal Trainer. Games are
all in original cases and are in working condition.
Personal Trainer is complete except for the resistance
band. Cases are in overall nice shape. Some have light
storage wear.

27

Star Wars BB-8 App-Enabled Droid

This 4 inch tall robot comes with its original box and
paperwork, however, it is missing the charger. When
plugged in, the base for the robot chargers and the
base flashes a blue light, however, the robot did not
more around or turn on. Otherwise, it is in overall nicer
condition. There are some small fibers stuck in the
wheels of the BB-8 head. The box has some light
surface wear due to storage. Please see pictures for
further condition details.

28

The Munsters Limited Edition Exclusive Toy

Dolls

Three The Munsters Limited Edition Collector's Series
dolls produced by Exclusive Toy Products. Includes
Herman Munster, Lily Munster, and Grandpa. Items are
sealed and unopened. Packaging's condition as

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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photographed. See photos for further condition details.

condition overall.

29

Captain America Group of (107)#240-412

w/More

107 comics. Includes issues
#240,269,286-288,298-301,305,306,308,309,311,313-3
20,322,324-327,331,335,336,338-353,355-359,361-412
, Annuals #6,9,10,11 and Special Editions #1-2. Overall
this lot appears to be in the Fine to NM range. Most
appear to be VF or better. Some single issues may be
better or lesser grades.

37

Star Wars POTF Kenner Figures Lot of (12)
Twelve 1990s Star Wars: Power of the Force figures
produced by Kenner/Hasbro. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

30

Ice Cream Man #1 (Image) 1st Print Variant
Frazer Irving 1st print cover B variant. NM condition.

31

Nintendo NES Gaming Cartridge Lot

Lot 43 game cartridges with a great variety of titles.
Some are harder to find. Games are in working
condition. Only a few come with instructions and none
come with the original packaging. Overall nice shape
with some varied wear.

38

Marvel Comics Limited/Mini Series Lot

67 comics. Includes 14 complete limited series. Most
are Copper Age. Highlights include: Marvels, Secret
Wars Il, Damage Control (1st,2nd and 3rd) Magik,
Nightcrawler, Hercules and more! Comics appear to be
in the Fine to NM range. Most appear to be VF or
better. Some single issues may be better or lesser
grades.

39

Star Wars Boba Fett Figure Lot (x10)
Lot of (10) new in sealed package figures from Hasbro
in 2015.

32

Star Wars Black Series 40th Anniversary

Figures

Lot of (5) 6 inch scale figures from Star Wars Black
Series. New in sealed packages. Package condition as
pictured.

40

DC Comics Copper to Modern Comic Box Lot

A long box of mostly Copper Age DC comics. Includes
a wide variety of titles. Condition appears to be in the
VG to VF range. Most appear to be F/VF. Some single
issues may be better or lesser grades.

33

Disney Jessica Rabbit Mattel Collector Doll

1999

A 1999 Who Framed Roger Rabbit Jessica Rabbit
Disney Collector Doll produced by Mattel. Item is
sealed and unopened Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

34

Munsters Herman Cowboy Outfit Exclusive
Figure

8 inch Mego-style figure. Made in 2004 and exclusive
to Back to the Past and the now-defunct
Thundermall.com. New in sealed package with
condition as pictured.

41

Marvel Dark Phoenix X-Men Bowen Statue

A Dark Phoenix statue sculpted by Mark Newman and
produced by Bowen Designs in 2000. This statue was
limited to 4000 produced, and this particular item is
#674/4000. Piece measures roughly 12" tall (1/8th
scale). Overall, this statue is in great condition but does
show light signs of display wear such as scuffing,
surface scratching, and minor paint chipping. The box
is also in great shape with light storage wear such as
blunted corners, scuffs, and general edge wear.

35

Mortal Kombat Spawn Figure McFarlane Toys

Lot of 5

Five Mortal Kombat Spawn related figures produced by
McFarlane Toys in 2020 to 2022. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

42

Meccano Tech G15 Personal Robot System
Robot building set made by Spin Master. 600
parts/pieces. When completed, this stands about 2
feet tall and has electronic functions through the app.
New in sealed box.

36

Harley Quinn Autographed Comic Book Lot

Lot includes the Harley Quinn #1 Dynamic Forces
variant signed by Jae Lee w/CoA (#120/500) and the
25th Anniversary Special #1 Greg Horn signed
Unknown Comics virgin variant. The 25th Anniversary
Special signature does not come with a CoA, but is
believed by Back to the Past to be genuine. NM- to NM

43

Marvel Spider-Man 1990s Figures Lot of (7)
Seven 1990s Spider-Man The New Animated Series
figures produced by Toy Biz. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

44

1970s/80s Pop Culture Glassware Lot

Lot of 7. Includes Looney Tunes, Detroit Tigers, King
Kong, Return of the Jedi, and a Detroit Channel 2 TV
Bicentennial celebration glass. Glasses are in nice
shape with some varied color fading as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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45

Star Wars The Mandalorian Grogu Figure Lot

of (2)

Two Grogu figures produced by Hasbro and Mattel
from 2020 to 2022. Both items have been tested for
functionality and are in working condition. Items are
new in box and unopened. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

53

Amazing Spider-Man #14/#815 CGC 9.8
J. Scott Campbell exclusive variant cover. CGC
graded comic.

46

PlayStation PS1 Console + Game Lot

Working game console with one controller and 31
games. 26 of the 31 of the games come in the original
cases. Cases have some varied storage wear, but are
overall in good shape.

54

DC Modern Age Comic Lot

Lot includes about 85 comics. A variety of titles.
Overall the comics appear to be in the VF/NM range.
Most are NM. Some single issues may be in the F/VF
range. Includes a few duplicate issues.

47

Spice Girls Spice World Superstar Collection
Dolls

A 1998 Spice Girls Spice World Superstar Collection
doll set produced by Galoob. Item is sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

55

Marvel Comics Modern Age Comic Box Lot

A long box of mostly Modern Age Marvel comics.
Includes a wide variety of titles. Condition appears to
be in the VF/NM range. Some single issues may be
better or lesser grades.

48

Men's Interest Magazine Box Lot

Lot includes issues of Maxim, Stuff, Imagine and FHM.
Most are Maxim. Magazines appear to be overall Fine
to VF condition Some single issues may be better or
lesser grades.

56

PlayStation 4 PS4 Game Lot

36 games. 6 are new and sealed. New games include
The Walking Dead Collection, Star Wars Battlefront,
Need For Speed Rivals, Ni No Kuni Il Revenant
Kingdom and Horizon Zero Dawn. All of the other
games come in the original cases except for Batman
Arkham Knight and NBA2K16. Games are in working
condition. Pre-Owned game cases are in overall nice
shape with some varied wear.

49

Totally Awesome Hulk #1 + #22 (x3) 1st

Weapon H

#1 is the first appearance of Amadeus Cho as the Hulk.
#3 (x3) is the first appearance of Weapon H. NM
condition.

57

National Lampoon Group of (13) 1970s

Magazines

13 issues from the early to mid 1970s. Varied condition
as pictured. Condition ranges from Fair- to VG.

50

Star Wars ESB Rebel Snowspeeder w/Box

Vintage 1980 vehicle. Lights and sound work!. Includes
original instructions. Missing a cannon and the interior
windows for canopy. Sticker wear as pictured. Box has
heavy wear.

58

DC Comics Limited/Mini Series Lot

78 comics. Includes 19 complete limited series. Most
are Copper Age. Highlights include: Superman/Aliens,
Deadman, America Vs. The Justice Society and more!
Comics appear to be in the Fine to NM range. Most
appear to be VF or better. Some single issues may be
better or lesser grades.

51

Tech Deck Skateboard Toy Lot w/UItra Rares

Play and display set with exclusive board as well as 15
ultra rare individual boards. Individual boards are new
in sealed packages. The Play and display was opened
for inspection, but appears new in package, is complete
and comes with the exclusive board.

59

The Simpsons Playmates Figures Lot of (6)

Six 2000 The Simpsons Series 1 Intelli-Tronic
Interactive figures produced by Playmates. Iltems are
sealed and unopened. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

52

Vintage King Kong Game & Jigsaw Puzzle Lot

of (4)

Four vintage King Kong related games and jigsaw
puzzles produced by Ideal and HG Toys. Sets appear
complete if not mostly complete. Packaging's condition
as photographed. See photos for further condition
details.

60

Dr. Strange Eye of Agamotto Set/Marvel

Marvel Studios Dr. Strange Multiverse of Madness Eye
of Agamotto Set GameStop Exclusive set #2860/7000
with certificate of authenticity. The set includes: the
Eye of Agamotto necklace, Rintrah's Bracelets, Cloak
of Levitation Lapel Pins, Master Mordo's Sling Ring,
and Master Mordo's Wrist Guards. The set has been
previously opened and removed, however, everything
appears to be in beautiful condition. Package interior
and exterior condition as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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61

Indie/Small Press Comic Lot w/Exclusive
Variants

17 comics. Includes all pictured. Includes variant
covers, 1st prints and some harder to find retailer
incentive and 1 per store covers. NM condition.

71

Walking Dead #1 CGC 9.8 Variant Cover
Wizard World Chicago Sketch edition exclusive with
cover art by Whilce Portacio. CGC graded comic.

62

Star Wars Boba Fett Comic-Con Exclusive
Vintage Collection (VCO09) exclusive figure with
Revenge of the Jedi logo card. This comes in a
protective collector case and is new in sealed
packaging.

63

Boglins Drool Creature Puppet Mattel 1987

A vintage Boglins Drool puppet produced by Mattel in
1987. Item features glow in the dark eyes. Packaging
and item's condition as photographed. See photos for
further condition details.

72

Star Wars Action Collection Figures Lot of (2)

Two 1998 Star Wars: Action Collection figures
produced by Kenner/Hasbro. Includes Han Solo (As
Prisoner) with Carbonite Block and Electronic C-3P0 &
R2-D2. C-3P0 has been tested and is in working
condition while the R2-D2 tester batteries appear
non-functioning. Items are sealed and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

64

Sega Pico Storyware Game System w/Games
Game system, cords and 7 games. All are working.
Overall nice shape with condition as pictured.

65

Superman DC Direct Figure Lot of (4)
2 figures from the first DC Direct Superman figure
series. Both are new in sealed packages.

66

DC Deathstroke PX Exclusive Figure Mezco

Toyz

A PX Previews Exclusive Deathstroke One:12
Collective figure produced by Mezco Toyz in 2017.
Item has been opened for inspection and appears to
have been briefly displayed. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

73

Conan The Conqueror Deluxe Bust/Statue

A Limited Edition Conan the Conqueror Deluxe Bust
sculpted by Jeffery Scott produced by Dark Horse in
2004. Piece measures roughly 7" tall and was limited to
3500 produced. Overall, statue is in great condition but
does show light signs of display wear such as scuffing
and surface scratching. The box is in great shape with
light to moderate signs of storage wear such as blunted
corners and general edge wear. See pictures for further
condition details.

74

Assorted Comic Book Price Guide Books Lot

of (14)

Fourteen comic book price guide related books. Items'
condition as photographed. See photos for further
condition details.

67

Hulk Group of (81) #314-399 w/Annuals

Includes issues
#314-329,332-339,341-343,346,348-376,378-399 and
Annuals #8,9, an 15-17. Comics appear to be in the
overall VF to NM range. Most appear to be VF or
better. Some single issues may be better or lesser
grades.

75

Walking Dead Comic Lot w/Variant Covers

13 comics. Includes #163 (1:200 variant cover), #171
(pink signature variant), #1 Wizard World Chicago
exclusive and (10) copies of #163. NM condition.

68

Marvel Spider-Man 1990s Figures Lot of (7)
Seven 1990s Spider-Man The New Animated Series
figures produced by Toy Biz. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

76

Hulk Group of (76) #400-477 w/Annuals

Lot includes all the issues of Hulk between #400 and
477 with the exception of issues #407,433,441 and
449. This lot also includes Annuals #18-20. Comics
appear to be in the overall VF to NM range. Most
appear to be VF or better. Some single issues may be
better or lesser grades.

69

Star Wars ROTJ 1983 Burger King Glass Set
Set of 4 vintage glasses. Beautiful condition with great
graphics and colors.

70

Star Wars Vintage Figure Lot
Vintage Boba Fett, Jawa and Darth Vader figures.
Overall nice shape with condition as pictured.

77

Funko Pop! Related Vinyl Figures Lot of (7)

Seven Funko Pop! vinyl figures produced by Funko.
Includes a Barnes & Noble Exclusive Gollum, a Hot
Topic Exclusive Fallout Medic, a Lootcrate Exclusive
Dr. Emmett Brown, and a Walmart Exclusive Agent M
& Pawny. Items appear unopened, outside of the
Tigger figure which does have some slight disturbances
to the top and bottom box flaps. Packaging's condition
as photographed. See photos for further condition
details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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78

Predator 2 MDS Figure Mezco Toyz 2021

A 2021 Predator 2 MDS figure produced by Mezco
Toyz. Item is sealed and unopened. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

Some single issues may be better or lesser grades.

79

Nintendo N64 Gaming Console + Game Lot
Working game system with cords, 9 game cartridges
and a memory card. 8 of the cartridges have the
original boxes. Overall nice shape as pictured. This lot
does not come with game controllers nor expansion
pack.

86

Wolverine Group of (65) #41-189

Lot includes
#41,-45,48-50,54,58-62,64,75,104,119,124-126,128,13
4-138,140,141,143,144,147-153,162-183,185,186 and
189. Comics appear to be in the overall VF to NM
range. Most appear to be VF or better. Some single
issues may be better or lesser grades.

80

Star Wars Vintage Figure Lot

3 vintage Luke Skywalker figures. X-Wing Pilot, Bespin
and Jedi Knight. Overall nice shape with some varied
paint wear as pictured.

87

Star Wars Action Collection Figures Lot of (7)
Seven Star Wars Action Collection figures produced by
Kenner/Hasbro in the 1990s. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

81

Captain Action Hero Series Figures Lot of (4)

Four Captain Action Hero Series figures produced by
Playing Mantis in the 1990s. Includes Flash Gordon,
Dr. Evil, The Green Hornet, and Captain Action. Items
are sealed and unopened, outside of the Green Hornet
figure. Packaging's condition as photographed. See
photos for further condition details.

88

DC Arsenal PX Exclusive Figure Mezco Toyz

A PX Previews Exclusive Arsenal One:12 Collective
figure produced by Mezco Toyz in 2017. Item has been
opened for inspection and appears to have been briefly
displayed. Packaging's condition as photographed. See
photos for further condition details.

82

Star Wars Force Awakens Figure Lot

Lot of 10 new in sealed package figures made by
Hasbro. Packages appear to be in excellent condition
as pictured.

89

Tech Deck Skateboards and More Lot

Lot of 15 ultra rare boards as well as the Trick Street
and 1/4 Pipe with Grind Rail. All items are appear to be
new in sealed packages with package condition as
pictured.

83

Harley Quinn 25th Anniversary #1 CGC SS 9.8
Signature series #1 virgin variant cover. Signed by
cover artist Greg Horn. CGC Signature Series graded
comic.

90

Pitt Legendary Heroes Build-A-Figure Parts

Lot

Build-A-Figure parts from the Legendary Heroes series.
You get all pictured.

84

Chaos! Comics Chastity and Jade Statue

A 2000 Ruby Special Edition Chaos! Comics Chastity
& Jade cold cast statue produced by Eternal Toys and
Diamond Select. Production for this statue was limited
to 300 pieces. Item measures roughly 13" at the tallest.
Numbered as #259/300 and includes the
accompanying Certificate of Authenticity. Overall, the
figurines are in great visual condition with light signs of
display wear such as surface scratching and the box
exhibits moderate storage wear through scuffing, edge
wear, and blunted corners. This piece has been
inspected, but may contain possible portions of
customization. See pictures for further condition
details.

91

Ren & Stimpy Related Toy & Cassette Tape Lot

of 3

Three 1990s Ren & Stimpy related items including two
plush toys and one cassette tape produced by Mattel
and Sony respectively. Items are sealed and or
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

92

Star Wars Toys/Collectibles Box Lot

Lot includes modern era figures, a mug, shot glasses
and a couple of creatures without packages. All figures
are new in sealed packages.

85

DC Comics Copper to Modern Comic Box Lot

A long box of Copper to Modern Age DC comics.
Includes a wide variety of titles. Condition appears to
be in the VG to VF range. Most appear to be F/VF.

93

Star Wars Master Replicas Anakin Lightsaber
Anakin Skywalker Force FX Lightsaber Collectible
Master Replicas (2005). The lightsaber works and
functions perfectly when the required AA batteries are
placed in the battery compartment. It comes with the 2
clear plastic and base pieces as well as the instruction
manual. The battery compartment has no visible
corrosion or wear. The handle of the lightsaber has a
sticky residue. It comes with its original box. The box

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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has a few rips on the front flap. Please see pictures for pictured.
further condition details. 102 Star Wars Vintage Figure Lot

94

Marvel Comics Variant/Autographed Comic Lot
Lot includes the Death of Wolverine #1 Dynamic
Forces variant cover signed by writer Charles Soule
W/COA (#491/520) and the 1:50 Suydam variant cover
of Marvel Zombies: Return #1 by Art Suydam. NM
condition.

3 vintage figures. 1G-88, Walrus Man and Dengar.
Overall nice shape with some varied paint wear as
pictured.

95

DC Comics Limited/Mini Series Lot

82 comics! Includes 15 limited series. Most are Copper
Age. Includes The Man of Steel, Zero Hour,
Millennium, Son of Ambush Bug, Green Arrow, Red
Tornado, Flash Gordon and more! Comics appear to
be in the overall VF to NM range. Most appear to be
VF or better. Some single issues may be better or
lesser grades.

103

Avengers (1998) Near Run

83 comics. Includes All issues from #1-84 and
#500-503 with the exception of #s 61,71,72,75,81 and
503. Also includes the 1998 Annual. Comics appear to
be in the overall VF to NM range. Most appear to be
VF or better. Some single issues may be better or
lesser grades.

96

Austin Powers Figures & More Lot of (12)

Twelve late 1990s Austin Powers related figures and
die-cast cars produced by McFarlane Toys and Johnny
Lightning. Items are sealed and unopened. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

104

Silver Surfer #50/Ravage #1 Foil Error Variants

2 comics with foil errors on the cover. The Silver Surfer
is a 2nd print, Cover foil has a printer error. A count
has not been determined on the number of issues this
affected. Condition as pictured.

97

Xbox One Large Game Lot

This lot includes 68 games with a variety of titles. Most
come in the original cases with instructions. Games are
in working condition. Cases appears in overall nice
shape.

105

NOES Freddy Krueger MDS Figure Mezco Toyz
2019

A 2019 A Nightmare on EIm Street Freddy Krueger
MDS figure produced by Mezco Toyz. Item is sealed
and unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

98

Spider-Man Toxin EAA-087SP Egg Attack

Figure

A Spider-Man Toxin EAA-087SP Egg Attack action
figure produced by Beast Kingdom in 2021. Item has
been opened for inspection and appears to have been
briefly displayed. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

106

Marvel Avengers/X-Men Collector Figure Sets

Lot

Two late 1990s Marvel Collector Edition figures sets of
the Avengers and X-Men produced by Toy Biz. The
X-Men set is sealed and unopened. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

107

Wonder Woman #1 (1987) CGC 9.6
George Perez cover. CGC graded comic.

99

The Live! Politician Spinatures

Figure/Waxwork

Turntable spinner mini-figure from Waxwork Records,
2020. New in package.

108

Batman Forever 1995 McDonald's Glasses Set
Set of 4 glasses from 1995 in new condition!

100

The Simpsons Faces of Springfield Deluxe
Figures

Two 2002 The Simpsons Faces of Springfield Deluxe
figures produced by Playmates. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

109

Nintendo Game Boy + Games/Case Lot

Original Nintendo Game Boy with 5 cartridges and
travel/storage case. Games and system are working.
Games include Pokemon Red, Super Mario Land,
Donkey Kong and NASCAR Fast Track. All have
instructions with the exception of Pokemon Red and
Tetris.

101

Star Wars Black Series 40th Anniversary

Figures

Lot of (5) 6 inch scale figures from Star Wars Black
Series. New in sealed packages. Package condition as

110

Marvel Johnny Lightning Die-Cast Cars Lot of

(%)

Five Marvel related Johnny Lightning die-cast cars.
Items are sealed and unopened. Packaging's condition
as photographed. See photos for further condition
details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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111

Star Wars Black Series Figure Lot

Lot of (13) 6 inch scale figures from Star Wars Black
Series. New in sealed packages. Package condition as
pictured.

appearance of Sersi. The rest contain many other first
appearances and/or notable events. #1 is VF, #3 is
VF+, #6 is FN, #10 is VF, and #11 is VF-.

112

Sgt. Fury (Marvel) Silver Age Comic Lot

Lot of 8 Silver Age Marvel comics. Includes
#36,38,39,40, and 43-46. GD+ to VG+ condition with
some foxing and brittle paper.

120

Marvel Toy Biz 1990s Figures Lot of (5)

Five 1990s Marvel related figures produced by Toy Biz.
Items are sealed and unopened. Packaging's condition
as photographed. See photos for further condition
details.

113

Marvel Comics Limited/Mini Series Lot

48 comics. 12 complete limited series. Includes: West
Coast Avengers, Iceman, Fantastic Four Vs. The
X-Men, Heroes Reborn the Return and more. Comics
appear to be in the overall VF to NM range. Most
appear to be VF or better. Some single issues may be
better or lesser grades.

121

Star Wars Vintage Figure Lot
Vintage Boba Fett, Snaggletooth and Power Droid
figures. Overall nice shape with condition as pictured.

114

DC Batman Supreme Knight Mezco Toyz

Figure

A Batman Supreme Knight One:12 Collective action
figure produced by Mezco Toyz in 2019. Item has been
opened for inspection and appears to have been briefly
displayed. Packaging's condition as photographed. See
photos for further condition details.

122

DC The Joker One:12 2017 Mezco Toyz Figure

A Joker One:12 Collective action figure produced by
Mezco Toyz in 2017. Item has been opened for
inspection and appears to have been briefly displayed.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

115

Small Press/Indie Comics Box Lot

A long box of Copper to Modern Age Indie comics.
Includes a wide variety of titles. Condition appears to
be in the VG to VF range. Most appear to be F/VF.
Some single issues may be better or lesser grades.

123

Fantastic Four (1998) Group of (101)
#1-70/500-535

Group includes issues
#1-58,61-70,500-525,527-530,532,533 and 535.
Comics appear to be in the overall VF to NM range.
Most appear to be VF or better. Some single issues
may be better or lesser grades.

116

Titanic Rose DeWitt Bukater Collector Doll

1998

A 1998 Titanic Rose DeWitt Bukater Collector Doll
produced by Galoob. Item is sealed and unopened
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

124

PlayStation PS3 Console + Game Lot

Working game console with two controllers and 12
games. Games come in the original cases. Cases
have some varied storage wear, but are overall in good
shape. All games come with instructions except Pac
Man Ghostly Adventures 1 and 2, All-Pro Football 2K8,
Saints Row and God of War. One of the controllers is
after-market. Console has some light to moderate
cosmetic wear as pictured.

117

Harley Quinn Red, White, and Black 8" Statue

DC Harley Quinn Red, White, & Black 8" Figure
#2170/5200 w/ Box. The statue/figure has been
previously opened and displayed, but appears to be in
beautiful condition. Package condition as pictured.

125

Movie & TV Related Die-Cast Cars Lot of (10)

Ten movie and TV related die-cast cars produced by a
variety of companies. Items are sealed and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

118

Bronze to Modern Comic Book Lot
58 Bronze to Copper comics. Most are Marvel and
most are Modern. Includes Elektra: Assassin #1-8 (set),

What If? #50 with foil cover, Elfquest comics and more.

VF to NM overall.

126

Star Wars Toys/Collectibles Box Lot
Included are new in sealed package figures as well as
a shot glass set. You get all pictured.

119

The Eternals #1/3/6/10/11 (1976) Marvel

#1 is the 1st partial team appearance and origin of The
Eternals and The Deviants. 1st appearance of Ikaris,
Kro, Brother Tode and Margo Damian. #3 is the 1st

127

DC Batman Miniature Classic Figures Lot of (6)

Six 1999 DC Batman Miniature Class Collection figures
produced exclusively for the Warner Bros Studio Store.
Items appear unopened but the majority of the seals
are lifted off the packaging. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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128

Ms. Marvel Kamala Khan Bracelets/Necklaces
Marvel Studios Ms. Marvel Kamala Khan Bracelets &
Necklaces Game Stop exclusive set #1679/5000 with
certificate of authenticity. The set has been previously
opened and removed, however, everything appears to
be in beautiful condition. Package interior and exterior

136

SNL Saturday Night Live Collectibles Lot of (4)
Four Saturday Night Live related collectibles produced
by a X Toys and Street Players. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

= ) 137 Spider-Man Venompool EAA-144 Egg Attack

condition as pictured. Figure

129 The Simpsons Playmates Figures Lot of (6) A Spider-Man Toxin EAA-144 Egg Attack action figure
Six 2000s The Simpsons Intelli-Tronic Interactive produced by Beast Kingdom in 2022. Item has been
figures produced by Playmates. Items are sealed and opened for inspection and appears to have been briefly
unopened. Packaging's condition as photographed. displayed. Packaging's condition as photographed. See
See photos for further condition details. photos for further condition details.

130 Marvel Comics Copper to Modern Comic Box 138 Star Trek 111 1984 Taco Bell Glasses Set
Lot w/Bonus
A long box of Copper to Modern Age Marvel comics. Set of 4 vintage glasses. Beautiful condition with great
Includes a wide variety of titles. Condition appears to graphics and colors. Also included are one of the Star
be in the VG to VF range. Most appear to be F/VF. Trek 2008 premium glasses in the original packaging.
Some single issues may be better or lesser grades. 139 Shi Statue #521/750 Billy Tucci/Dark Horse

131 Indie/Small Press Comic Lot w/Exclusive A 2003 Shi statue based Upton the art of creator Billy
Variants Tucci and sculpted by Steve Kiwus, produced by Dark
9 comics. Includes all pictured. Includes variant covers, Horse. Production for this statue was limited to 750
1st prints and some harder to find retailer incentive and pieces and this particular statue is numbered #71/750.
1 per store covers. NM condition. Item measures roughly 10" tall. Includes the

132 Iron Man Group of (95) #159-259 w/Annuals accompanying Certificate of Authenticity which was
Lot includes signed by Billy Tucci and Steve Kiwus. Shi's staff has
#159,167-169,171-178,180-189,191-211,213-218,220-2 been broken and the blade, although now separate,
59 and Annuals #5,6,8 and 10-12. Includes all of the comes in box with statue. Overall, the statue is in good
issues of the Armor Wars story arc that runs from #225 visual condition with light signs of display wear such as
through #231. Comics appear to be in the overall Fine surface scratching and the box exhibits moderate
to NM range. Most appear to be in the VF range. Some storage wear through, scuffing, marking, and edge
single issues may be better or lesser grades. Includes 2 wear. This piece has been inspected but may contain
issues of #185. possible portions of customization. See pictures for

further condition details.

133 Pop Culture/Collectibles Magazine Box Lot
This box lot includes magazines pertaining to pop 140 Get Smart Maxwell Smart Agent 86 12" Figure
culture and collecting. Many contain stories about A 2002 Get Smart Maxwell Smart Agent 86 collectible
movies, TV shows with some price and collector 12" figure produced by Sideshow Toy. Item is sealed
guides. People, Esquire, Star Wars Galaxy and more. and unopened Packaging's condition as photographed.
Condition varied as pictured. See photos for further condition details.

134 Tech Deck Skateboards and More Lot 141 Star Wars Titanium/3.75 inch Figures Lot
Lot of 15 ultra rare boards as well as playsets and 7 figures from the Titanium and 3.75 inch scale figure
accessories. The boards are new in sealed packages. lines. New in sealed packages. You get all pictured.
The playset parts and accessories appear to be in nice 142 Batman and Related Comic Lot

shape with out original packages.

135

Star Wars Vintage Royal Guard + Anakin
Mail-Away

Vintage figures. These appear to be in excellent
condition as pictured.

almost 100 comics. Includes a variety of titles. Most
are from the 1990s era. Comics appear to be in the
overall VF to NM range. Most appear to be VF or
better. Some single issues may be better or lesser
grades.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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143

Harley Quinn #1 CGC 9.8 Variant Cover
Dynamic Forces Sketch Edition with Jae Lee cover.
CGC graded comic.

Some single issues may be better or lesser grades.

144

Xbox 360 Game/Controller/Accessories Lot

33 games, 3 controllers, dock, headset and cords. 27 of
the games come in the original cases. 19 come with
instructions. Controllers and headset have some
cosmetic wear, but are functioning. Cases have some
wear as pictured

153

Star Wars Vintage Figure Lot
2 vintage Boba Fett figures as well and a R2-D2 figure.
Overall nice shape with condition as pictured.

154

Suicide Squad #1 CGC 9.8 Variant Cover
Lee Bermejo variant cover. CGC graded comic.

145

Small Press/Indie Comics Box Lot

A long box of Copper to Modern Age Indie comics.
Includes a wide variety of titles. Condition appears to
be in the VG to VF range. Most appear to be F/VF.
Some single issues may be better or lesser grades.

146

Star Wars Collector Series Figures Lot of (6)
Six Star Wars Collector Series figures produced by
Kenner/Hasbro in the 1990s. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

155

Gl Joe Related Figures Lot of (6)

Six Gl Joe related figures produced by Hasbro in
various years. Includes Hall of Fame figures which
have electronic features. These electronic features are
functioning on the Cobra Commander and one of the
Duke figures. Items are sealed and unopened except
for the Action Soldier. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

147

Mortal Kombat Spawn Figure McFarlane Toys

Lot of 5

Five Mortal Kombat Spawn related figures produced by
McFarlane Toys in 2021 to 2022. Includes a Gold Label
collection Spawn figure. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

156

DC Batman 1989 MDS Mezco Toyz 2019 Figure

A Deluxe Edition Mezco Designer Series figure of the
1989 Michael Keaton Batman produced by Mezco in
2019. Figure measures roughly 6" tall. Item has been
opened for inspection and appears to have been briefly
displayed. Packaging's condition as photographed. See
photos for further condition details.

148

Fantasy Masterpieces #1 (1979) CGC 8.5
John Buscema cover. Reprints Silver Surfer #1. CGC
graded comic.

157

Batman Knight Star Batmobile (1998) Hasbro

A Knight Star Batmobile with missile launcher from the
Batman Knight Force Ninjas series produced by Hasbro
in 1998. Item is brand new, unopened, and still in the
original box. Package condition as pictured.

149

Halloween Michel Myers Spinatures
Figure/Waxwork

Turntable spinner mini-figure from Waxwork Records,
2020. New in package.

158

Ultimate Spider-Man #6 CGC 9.4
1st full appearance of the Ultimate Green Goblin. CGC
graded comic.

150

Marvel Spider-Man Fearsome Foes Figure Set
A 2012 Spider-Man: Fearsome Foes figure set
produced by Diamond Select. Item is sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

159

The Simpsons Playmates Figures Lot of (3)

Three 2000s The Simpsons Intelli-Tronic Interactive
figures produced by Playmates. Sound feature has
been tested and it appears that all tester batteries are
dead. Items are sealed and unopened. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

151

Star Wars Vintage X-Wing Fighter/Works!

Lights and sound works! Missing canopy, but otherwise
complete. Light to moderate play/storage wear as
pictured.

160

Superman and Related Comic Book Box Lot

A long box of Superman and related titles. Most appear
to be Copper to Modern age. Includes some key and
semi-key issues. Overall the comics appear to be in the
Fine to NM range. Most are VF or better. Some single
issues may be better or lesser grades.

152

Movie/TV/IComic and More Magazine Lot

Box lot includes magazines and publications related to
Movies, TV, Comics and more. Starlog, Film Threat
and some harder to find publications. Overall condition
appears to be Fine to VF. Most are Fine or better.

161

Fantastic Four Group of (45)#251-299

w/Annuals

Lot includes #251,253-256,259-271,274-299 and
Annuals #17-19. Comics appear to be in the overall VF
to NM range. Most appear to be in the VF range. Some

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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single issues may be better or lesser grades.

162

Fantastic Four Group of (108)#300-413

w/Annuals

Lot includes
#300-332,334-334-346,350,351,354-357,359-399,402.4
08-413 and Annuals #20-24 and 26. Comics appear to
be in the overall VF to NM range. Most appear to be
VF or better. Some single issues may be better or
lesser grades.

170

MAD Magazine 1960s to 1980s Lot

41 magazines from the 1960s to 1980s. Includes some
Specials that have the mini reprints of the vintage
MADS (Nostalgic MAD) inside. Condition varied as
pictured.

163

1970s/80s Pop Culture Glassware Lot

Lot of 7. Includes Looney Tunes, Detroit Tigers, Detroit
Lions, King Kong, Star Trek Ill, and a Detroit Channel 2
TV Bicentennial celebration glass. Glasses are in nice
shape with some varied color fading as pictured.

171

Marvel Legacy Lenticular/#-D Comics Lot

36 issues from the Legacy era that included lenticular
throwback/modern covers. Comics appear to be in the
overall NM range.

164

Star Wars The Mandalorian Grogu Figure Lot

of (3)

Three Grogu figures produced by Hasbro and Mattel
from 2020. Items are new in box and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

172

DC Super Heroes Retro-Action Figures Lot of

4)

Four 2010 DC Super Heroes Retro-Action figures
produced by Mattel. Items are sealed and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

165

Star Wars Toys/Collectibles Box Lot

Lot includes new in sealed package figures, 4 pint
glasses and 2 sets of shot glasses. Items appear to be
in new condition.

173

Jason Voorhees MDS Figure Mezco Toyz 2018
A 2018 Friday the 13th Jason Voorhees MDS figure
produced by Mezco Toyz. Item is sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

166

Star Wars POTF Kenner Figure Sets Lot of (7)
Seven 1990s Star Wars: Power of the Force figure sets
produced by Kenner and Hasbro. Features a mail-away
Obi-Wan Kenaobi. figure. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

167

Marvel Comics Modern Age Comic Lot

w/Variants

You get all pictured. Includes some harder to find
retailer incentive and 1 per store covers. NM condition.

168

Star Wars Master Replicas Luke Lightsaber

Luke Skywalker Force FX Lightsaber Collectible Master
Replicas (2005). The lightsaber works and functions
perfectly when the required AA batteries are placed in
the battery compartment. There are two clear plastic
pieces included inside the box. The battery
compartment has no visible corrosion or wear. It comes
with its original box. The box has a few rips on the front
flap. Please see pictures for further condition details.

174

Star Wars R2-D2 Interactive Astromech Droid

An interactive R2-D2 Astromech Droid that comes with
original box, and made by Hasbro in 2001. R2 has
been tested, lights up and produces noise; however, it
appears the wiring is dysfunctional as R2 does not
appear to move or respond to commands
appropriately. R2-D2 stands just over 17" in height and
shows staining on the front as well as scuffing along
the top and sides of R2's head. Camera sensors appear
loose. R2 comes in his original box that has a sizeable
amount of damage. The box's bubble shows warping
and cracks and the cardboard of the box has several
tears or dents. It is evident that excessive tape was
used to amateurly repair these damages. Overall
R2-D2 is in nice condition. Please see photos for
further details and conditions.

175

Marvel Modern Age Comic Book Box Lot

A long box of Modern Marvel Comics. Includes a
variety of titles. Most appear to be in the VF/NM range.
Some single issues may be better or lesser grades.

169

National Lampoon Group of (13) 1970s

Magazines

13 issues from the early to mid 1970s. Varied condition
as pictured. VG to VG+ range.

176

Star Wars Black Series Figure Lot

Lot of (13) 6 inch scale figures from Star Wars Black
Series. New in sealed packages. Package condition as
pictured.

177

Star Wars POTF Kenner Figure Sets Lot of (7)
Seven 1990s Star Wars: Power of the Force figure sets
produced by Kenner and Hasbro. Features a mail-away
Figrin D'an figure. Items are sealed and unopened.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

178

The Simpsons Playmates Figures Lot of (7)
Seven 2000s The Simpsons Intelli-Tronic Interactive
figures produced by Playmates. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

186

Marvel Iron Man 2 Hasbro Figures Lot of (5)

Five 2009 Marvel Iron man 2: Comic Series and Iron
Man 2: Movie Series related figures produced by
Hasbro. Items are sealed and unopened. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

179

PlayStation PS3 Console + Game Lot

Working game console with two controllers and 12
games without original cases. Console and controllers
have some light to moderate cosmetic wear as
pictured.

187

Star Wars Playskool Heroes Figures & Sets Lot
of 3

Three Star Wars Playskool Heroes figures and sets
produced by Hasbro in 2011. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

180

Marvel Famous Covers Series Figures Lot of

4)

Four 1998 Marvel Famous Covers Series related
figures produced by Toy Biz. Includes Thor, The
Incredible Hulk, The Vision, and Iron Man. The Vision
is sealed and unopened. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

181

New Titans/New Teen Titans Comic Lot

69 comics from various 1980s Teen Titans series.
Comics appear to be in the overall Fine to NM range.
Most appear to be Fine+ or better. Some single issues
may be better or lesser grades.

188

Marvel Famous Covers Series Figures Lot of

@)

Four 1998 Marvel Famous Covers Series related
figures produced by Toy Biz. Includes Black Widow,
Daredevil, The Falcon, and Captain America. The
Falcon and Black Widow figures are sealed and
unopened while the other two are not. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition detalils.

182

Star Wars POTF Kenner Figure Sets Lot of (13)
Thirteen 1990s Star Wars: Power of the Force figures
and sets produced by Kenner and Hasbro. Items are
sealed and unopened. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

189

Batman Adventures #12 CGC 9.8 Foil Variant
2016 Special Convention Foil Edition variant cover.
Reprints the 1st appearance of Harley Quinn. CGC
graded comic.

183

DC Superman Related Action Figures Lot of (5)
Five 1990s to 2000s Superman related action figures
produced by Mattel, Kenner, and Hasbro. Items are
sealed and unopened. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

190

DC Comics Copper to Modern Comic Box Lot

A long box of Copper to Modern Age DC comics.
Includes a wide variety of titles. Condition appears to
be in the VG to VF range. Most appear to be F/VF.
Some single issues may be better or lesser grades.

184

Modern Star Wars Figures & Sets Lot of (7)

Seven modern Star Wars figures and sets from series
such as The Vintage Collection and The Clone Wars
produced by Hasbro. Includes a Target exclusive Darth
Maul Returns Battle Packs set. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

191

Detective Comics Group of (46) #579-624
w/Annuals

Lot includes #579-582,584,586-591,593-624 with
Annuals #1-3. Comics appear to be in the overall F to
NM range. Most appear to be in the VF range. Some
single issues may be better or lesser grades.

185

Marvel Universe X-Men Figure Sets Lot of (2)

Two 2010s Marvel Universe X-Men related figure sets
produced by Hasbro. Includes the 35th Anniversary
Giant-Size X-Men Deadly Genesis and X-Men
Collector Pack. Items are sealed and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

192

Star Wars Funko Pop! Vinyl Figures Lot of (8)
Eight Star Wars Funko Pop! vinyl figures produced by
Funko from various years. Includes a Lights & Sound
Darth Vader, a Target and Hot Topic Jyn Erso, a
Walgreens Exclusive Scariff Stormtrooper, a Walmart
Exclusive Saw Gerberra, and a Glow in the Dark Yoda
(Spirit). Items are unopened. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

193

Marvel Universe Sentinel Hasbro 2010 Figure

Set

A 2010 Marvel Universe 16"Sentinel with light and
sound features figure produced by Hasbro. Sound and

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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light functionality has been tested and it appears the
original tester batteries have died. Item is sealed and
unopened however one of the side seals has lifted from
the box. Packaging's condition as photographed. See
photos for further condition details.

photos for further condition details.

194

X-Force #1 (x50) with Cards/Marvel

50 sealed copies. Each has one of 5 possible cards
that were included with the comic. Negative Captain
America UPC box variants. Each has a line from
packing.

200

Hulk (1999) #1-48/50-56/58-90 w/98+99/01
Annuals

Comics appear to be in the overall VF to NM range.
Most appear to be VF or better. Some single issues
may be better or lesser grades.

195

Peewee Playhouse Peewee's Pal Billy Baloney
Puppet

A 1988 Peewee's Playhouse Peewee's Pals Billy
Baloney puppet produced by Matchbox. Puppet
measures roughly 17" tall. Packaging and item's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

201

Marvel Famous Covers Series Figures Lot of

(6)

Six 1990s Marvel Famous Covers Series related
figures produced by Toy Biz. Includes Storm, Dark
Phoenix, two Wolverines, Black Widow, and
Sabretooth. The Black Widow figure is sealed and
unopened while the rest are not. Packaging's condition
as photographed. See photos for further condition
details.

196

DC Justice League America Collector

Monopoly Game

A 1999 Justice League America: Collector's Edition
Monopoly board game set produced by USAoploy.
Includes custom pewter tokens and exclusive
collector's edition 1960 Justice League of America
comic book. Item is sealed and unopened. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

202

DC Batman Batmobile Remote Control Toy Lot

of (2)

Two 1989 remote/radio control Batmobile car toys
produced by Toy Biz. Seals have been broken,
however, both cars appear to have not been removed
from the inner packaging. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

197

Marvel Related 1990s Figures Lot of (7)

Seven 1990s Marvel related figures produced by
Hasbro. Items are sealed and unopened. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

203

Infinity Gauntlet Electronic Fist/Thanos/Marvel
Marvel Avengers Infinity War Infinity Gauntlet
Electronic Fist (2017) Hasbro. Item is new in box,
never opened or removed. When the center yellow
stone is pressed, it still lights up and makes sounds.
Packaging condition as pictured.

198

Terminator 1990s Figures Lot of (3)

Three 1990s Terminator related figures produced by
Kenner/Hasbro. Ultimate Terminator figure has been
tested and is in working condition. This figure does
have portions of battery corrosion present within the
battery compartment as well. Iltems are sealed and
unopened except for The Ultimate Terminator figure.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

204

Marvel Universe Hasbro Figure Sets Lot of (4)

Four 2010s Marvel Universe related figure sets
produced by Hasbro. Includes the Fantastic 4, Classic
Avengers, Inhumans, an a Silver Surfer & Doctor
Strange Comic Pack. Items are sealed and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

199

Spider-Man EAA-088 Egg Attack Exclusive

Figure

A Spider-Man EAA-088 Egg Attack action figure
produced by Beast Kingdom in 2020. Item was a comic
con exclusive figure and is numbered #1562/2000.
Figure measures approximately 7" tall. Item has been
opened for inspection and appears to have been briefly
displayed. Packaging's condition as photographed. See

205

Small Press/Indie Comics Box Lot

A long box of Copper to Modern Age Indie comics.
Includes a wide variety of titles. Condition appears to
be in the VG to VF range. Most appear to be F/VF.
Some single issues may be better or lesser grades.

206

Marvel Famous Covers Series Figures Lot of

4)

Four 1990s Marvel Famous Covers Series related
figures produced by Toy Biz. Includes The Green
Goblin, Spider-Girl (Previews Exclusive), Spider-Man,
and Aunt May. Items are sealed and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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207

Harley Quinn #1 CGC 9.8 Variant Cover

Dynamic Forces Sketch Edition with Jae Lee cover.
Limited to 1500. Comes with certificate of authenticity.
CGC graded comic.

208

Star Wars POTF Kenner Figure & Sets Lot of

213

Star Wars Black Series 40th Anniversary

Figures

Lot of (5) 6 inch scale figures from Star Wars Black
Series. New in sealed packages. Package condition as
pictured.

(8) 214 Marvel Famous Covers Series Figures Lot of
Eight 1990s Star Wars: Power of the Force figures and (4)
sets produced by Kenner and Hasbro. Includes an Four 1990s Marvel Famous Covers Series related
electronic X-Wing Fighter. All carded figures are sealed figures produced by Toy Biz. Includes Doctor Doom,
and unopened. The X-Wing has been previously Limited Edition Mr. Fantastic & Invisible Woman,
opened but appears to have not been removed from Limited Edition Spider-Man & Spider Woman, Limited
the inner protective plastic bag, due to this, item is Edition Spider-Man & Electro. The Spider-Man &
untested. Packaging's condition as photographed. See Electro is sealed and unopened and the rest are not.
photos for further condition details. Packaging's condition as photographed. See photos for

209 Marvel Avengers Figures & Playset Lot of (2) further condition details.
Two 2010s Marvel Avengers related items, including a 215 Marvel Toy Biz 1990s Figure Sets Lot of (2)
figure set and vehicle playset, of which both were Two 1990s Marvel related figure packs produced by
produced by Hasbro. Features the S.H.I.E.L.D. Hasbro. Features figure sets such as The Spider and
Helicarrier and a Walmart Exclusive Avengers Comic the Scarecrow and Marvel's Greatest Super Heroes.
Collection figure set. Iltems are sealed and unopened. Items are sealed and unopened. Packaging's condition
Packaging's condition as photographed. See photos for as photographed. See photos for further condition
further condition details. details.

210 Pop Culture Movie/TV Magazine Box Lot 216 Star Wars ROTJ 1983 Burger King Glass Set
This box lot includes magazines pertaining to pop Set of 4 vintage glasses. Beautiful condition with great
culture. Many contain stories about movies and TV graphics and colors.
ShOWS' Tltlgs include Psychotronlc, Filmfax, 217 Star Wars Electronic Yoda Figures Lot of (2)
Cinefantastique, Prevue, Cinescape and several harder Two 2000s Star Wars interactive electronic Yoda
to find publications. Condition varies as pictured. figures and sets produced by Hasbro. The Trilogy

211 DC Batman Funko Pop! & More Figure Lot of Collection Yoda has been tested and is in working
(10) condition. Items are sealed and unopened. Packaging's
Ten Batman related Funko Pop! and Dorbz vinyl condition as photographed. See photos for further
figures produced by Funko and Vinyl Sugar from condition details.
various years. Inc_Iudes abC _Comlcs Legion of 218 DC The New Batman Adventures Figure Lot of
Collectors Exclusive Jay Garrick and Enchantress, ®)
GameStop Exclusive Wonder Woman, EB Exclusive Three 1990s The New Batman Adventures related
Blackest Night Superman, Target Exclusive The Joker, figures and figure packs produced by Hasbro. Includes
and Walmart Exclusive Wonder Woman and Batman two Action Collection figures and one Knight Force
vs Superman glow in the dark 2-pack. ltems are sealed Hero Collection figure pack. Items are sealed and
or unopened. Packaging's condition as photographed. unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details. See photos for further condition details.

212 Star Wars POTF & Action Collection Figures 219 Playboy Magazine 1994-1997 Group of 38
Lot 38 issues in the 1994 to 1997 range. Centerfolds are
Seven 1990s Star Wars: Power of the Force and intact. Condition appears overall in the VG to VF
Action Collection figures and sets produced by Kenner range. Most are Fine or better.
and Hasbro. ltems are sealed and unopened. _

220 X-Men and Related Comic Book Box Lot

Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

A long box of X-Men and related titles. Most appear to
be Copper to Modern age. Includes a variety of titles.
Overall the comics appear to be in the Fine to NM

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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range. Most are VF or better. Some single issues may
be better or lesser grades.

221

DC Super Hero Related Figure Lot of (5)

Five 1990s to 2000s DC super hero related figures
produced by Hasbro. Includes three Silver Age
Collection figures, a Batman Guardian of Gotham City,
and Superman: The World's Greatest Hero. Items are
sealed and unopened. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

Sets are incomplete but do include some
accompanying accessories. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

228

The Simpsons Playmates Figures Lot of (6)

Six 2001 The Simpsons Series 5 Intelli-Tronic
Interactive figures produced by Playmates. Iltems are
sealed and unopened. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

222

Marvel Hulk Related Figure Lot of (4)

Four 1990s Marvel Hulk related figures produced by
Toy Biz. Items are sealed and unopened. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

229

Playboy Magazine 1998-2000 Group

w/Supplements

26 issues in the 1998 to 2000 range with 4 supplements
(2 of each). Centerfolds are intact. Condition appears
overall in the VG to VF range. Most are Fine or better.

223

Marvel Comics #1 Issues and Variants Lot

20 comics. Includes #1 issues and variant covers.
Highlights include Totally Awesome Hulk #1 (1st
Amadeus Cho as the Hulk), Champions #1 (1st team
appearance and origin of the Champions: Ms. Marvel,
Spider-Man, Nova, Hulk, Viv Vision, Cyclops) and
Spider-Man #1 (the premiere issue of the 3rd Miles
Morales solo series).

230

Nintendo GBA/SEGA Game Gear Video Game
Cases Lot

A variety of cases pertaining to Nintendo's Game Boy
Advance and SEGA's Game Gear consoles. Items do
not contain any games and are the packaging boxes
only. Packaging's condition as photographed. See
photos for further condition details.

224

Movie & Pop Culture Collectibles Variety Lot

An assortment of movie and pop culture related
collectibles produced by a variety of companies
primarily from the 1990s to 2000s. Includes Ultraman,
Elvis Presley, Buffy The Vampire Slayer, and more!
Conditions vary. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

225

Marvel Superhero Figure & Collectibles Variety

Lot

An assortment of Marvel superhero related figures and
other collectibles produced by a variety of companies
primarily from the 1990s to 2000s. Conditions vary.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

231

Marvel Funko Pop! & More Figure Lot of (8)

Eight Marvel related Funko Pop! and Dorbz vinyl
figures produced by Funko and Vinyl Sugar from
various years. Includes a 2015 Summer Convention
Exclusive Rocket Raccoon and Groot, Walgreens
Exclusive Green Goblin and Task Master, Target
Exclusive Thanos, and a Funko 2019 Summer
Convention Exclusive Minn-Erva. Items appear either
sealed or unopened. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

232

PlayStation PS2 Game + Accessories Lot

32 games, game controller and 4 Buzz controllers.
Buzz Junior Robojam, Pinball Hall of Fame and
NASCAR 06: Total Team Control are all sealed. All but
9 come with original cases. Most have instructions.

226

Spider-Man Venompool EAA-144 Egg Attack
Figure

A Spider-Man Carnage EAA-143 Egg Attack action
figure produced by Beast Kingdom in 2022. Item has
been opened for inspection and appears to have been
briefly displayed. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

233

The Simpsons Playmates Figures Lot of (6)

Six 2000s The Simpsons Intelli-Tronic Interactive
figures produced by Playmates. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

227

Vintage Big Jim 1973 Play Sets/Carrier/More

Lot

Two vintage 1973 Big Jim play sets/carrying case with
figures produced by Mattel. Features the Big Jim Sky
Commander and Big Jim Wolf P.A.C.K. Jeep truck.

234

Star Wars POTF Kenner Figures Lot of (16)

Sixteen 1990s Star Wars: Power of the Force figures
produced by Kenner/Hasbro. Includes a Comic Pack
and a Silver Anniversary Han Solo and Chewbacca
figure pack. Items are sealed and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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235

Small Press/Indie Comics Box Lot

A long box of Copper to Modern Age Indie comics.
Includes a wide variety of titles. Condition appears to
be in the VG to VF range. Most appear to be F/VF.
Some single issues may be better or lesser grades.

Helicarrier and a Walmart Exclusive Avengers Comic
Collection figure set. Items are sealed and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

236

Star Wars Vintage Figure Lot
3 vintage figures. Imperial Commander, Tusken Raider
and C-3PO. Overall nice shape as pictured.

237

The Simpsons Playmates Figures Lot of (6)

Six 2000s The Simpsons Intelli-Tronic Interactive
figures produced by Playmates. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

243

Marvel X-Men Related Figure Sets Lot of (5)

Five 1990s to 2000s Marvel X-Men related figure sets
produced by Toy Biz and Hasbro. Includes a Special
Collector's Edition 12" Storm figure. Items are sealed
and unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

238

Star Wars Vintage Figure Lot

Vintage Boba Fett, Tusken Raider, Walrus Man, Bespin
Luke and Star Destroyer Commander figure. Varied
condition as pictured.

239

Detective Comics Group of (66)#625-696
w/Annuals

Lot includes
#325-363,638-648,650,651,653-655,667-696 with issue
#0 and Annuals #4-7 and 9. Includes 2 copies of #676.
Comics appear to be in the overall Fine to NM range.
Most appear to be in the VF range. Some single issues
may be better or lesser grades.

244

Movie & TV Related Collector Dolls Sets Lot of

(6)

Six 1990s movie and TV related figure sets produced
by Exclusive Toy Products and Mattel. Features a 30th
Anniversary Star Trek Barbie, limited edition 007 Dr.
No, and limited edition Target Exclusive The Blues
Brothers dolls . Iltems are sealed and or unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

240

Marvel Captain Action Figure Uniforms Lot of

)

Two Marvel related Captain Action 1/6 scale figure
uniforms produced by Marvel & Subs in 2011. Includes
uniforms for Spider-Man and Captain America. ltems
are sealed and unopened. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

245

Star Wars Action Collection/POTJ Figures Lot

of 6

Six Star Wars Action Collection and Power of the Jedi
figures produced by Kenner/Hasbro in the 1990s. Jawa
figure has been tested for its light-up eyes feature and
it appears it no longer functions. Items are sealed and
unopened except for the Jawa figure. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

241

The Simpsons Toys R Us Exclusive Figures

Sets

Two Toys 'R' Us Exclusive Intelli-Tronic interactive The
Simpsons figure sets produced by Playmates in 2002
and 2003. Features a Tree House of Horror: Collector's
Lair and an Interactive New Year's Eve Environment
set. ltems are sealed and unopened. The Tree House
of Horror set is in working condition. Original tester
batteries appear to have died in the New Year's Eve
set, so we unfortunately cannot test for its functionality.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

246

DC Collectibles The Joker/Artist Alley Figure

DC Artists Alley The Joker Figure - Hainnanu Saulque
20 Years 2094/3000 w/ Box. It is approximately 7
inches tall. The figure has been previously opened and
displayed, however, it is in beautiful condition. The
bottom of the stand has some light surface wear from
being displayed. Please see pictures for further
condition details.

247

Marvel Captain America Related Figure & Sets

Lot

Four 2000s Marvel X-Men related figure sets produced
by Hasbro. Features a Strikefire Transport, a Kmart
Exclusive The First International Patriots, and two
Concept Series figures. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

242

Marvel Avengers Figures & Playset Lot of (2)

Two 2010s Marvel Avengers related items, including a
figure set and vehicle playset, of which both were
produced by Hasbro. Features the S.H.I.E.L.D.

248

Batman Group of (47)#401-449
w/Annuals/Special

Lot includes #401,402,411-422,424,425,430-449,
Annuals #8-14 and Special #1. Includes duplicate

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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copies of issues #440-442. Comics appear to be in the
overall F to NM range. Most appear to be VF or better.
Some single issues may be better or lesser grades.

further condition details.

249

The Simpsons Toys R Us Exclusive Figures

Sets

Three Toys 'R' Us Exclusive Intelli-Tronic interactive
The Simpsons figure sets produced by Playmates in
2001 and 2002. Features a Mobile Home Environment,
a Bowl-A-Rama, and a Comic Book Shop Environment.
Items are sealed and unopened. The Bowl-A-Rama
and Comic Book Shop environments have been tested
and are in working condition while the Mobile Home no
longer appears to function. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

255

Marvel Superhero Limited Edition Figure Lot

Four 1990s limited edition Marvel superhero related
collectible figures produced by Toy Biz. Many of these
figure packs feature additional exclusive collector's
items. Items are sealed and unopened. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

256

Jason Vs. Leatherface #1 CGC 9.4
Topps horror comic. Simon Bisley cover. CGC graded
comic.

250

DC Comics Copper to Modern Comic Box Lot

A long box of mostly Modern Age DC comics. Includes
a wide variety of titles. Condition appears to be in the
Fine to NM range. Most appear to be VF/NM. Some
single issues may be better or lesser grades.

257

Marvel Select Avengers Related Figure Lot of

)

Two 2012 Marvel Select Disney Store superhero
related figures produced by Marvel & Subs. Features
Captain America and Spider-Man. Items are sealed
and unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

251

Star Wars The Mandalorian Grogu Figure Lot

of (3)

Three Grogu figure and plushes produced by Hasbro
and Mattel from 2020. The talking Grogu plush has
been tested and is in working condition. Items are new
in box and unopened. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

258

Cracked/Sick/Crazy 1970s/80s Magazine Lot
Box lot of humor magazines. Includes all pictured.
Condition varies.

252

Marvel Spider-Man Figure & Collectible Variety
Lot

An assortment of Marvel Spider-Man related figures
and other collectibles produced by a variety of
companies primarily from the 1990s to 2000s.
Conditions vary. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

259

Marvel Special Edition Series Figure Lot of (6)

Six 1990s 12" Marvel super hero figures from the
Special Edition Series produced by Toy Biz. Items are
sealed and unopened except for the Storm figure.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

253

Marvel Select Avengers Related Figure Lot of

3

Three 2012 Marvel Select Avengers related figures
produced by Marvel & Subs. Features Thor, Black
Widow, and the Hulk. Iltems are sealed and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

260

The Simpsons Toys R Us Exclusive Figures &
More

Five The Simpsons related collectible items including a
Toys 'R' Us Exclusive Talking Family Car figure sets,
two Blocko figure sets (one of which is a Toys "R" Us
Exclusive), and two loose figures produced by
Playmates in the 2000s. The Toys "R" Us Blocko set is
sealed and unopened. The Talking Family Car set has
been tested and appears to be no longer functioning.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

254

Star Wars Games & Collectibles Lot of (4)

Four Star Wars related collectibles and games from the
1990s. The Star Wars Death Star Assault Game is
sealed and unopened. The bank's battery compartment
has portions of battery corrosion build-up within the
battery compartment. Due to this, the bank only
appears to light up once batteries are inserted.
Packaging's condition as photographed. See photos for

261

Star Wars Collector Series Figures Lot of (5)

Five Star Wars Collector Series figures produced by
Kenner/Hasbro in the 1990s. Items are sealed and
unopened except for one of the Chewbacca figures
which appears to have had its original seal broken.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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262

DC Justice League & Super Friends Figures

Lot

Five 2000s Justice League and Super Friends related
action figures produced by Mattel and DC Direct.
Includes a Comic Pack figure set. Items are sealed
and unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

268

Peter Parker Spider-Man #1-57 Full Run

#49 is the 1st full appearance of the Virus, a metal
nano-virus that overtakes its host. Comics appear to be
in the overall VF to NM range. Most appear to be VF or
better. Some single issues may be better or lesser
grades.

269 1990s to 2000s One Sheet Movie Poster Lot

263 Marvel Spider-Man 1990s Figures Lot of (6) Six original rolled one sheet movie posters for a range
Six 1990s Spider-Man The New Animated Series of movies from the 1990s to early 2000s. Posters
figures produced by Toy Biz. Items are sealed and measure 27" x 41" Posters are in overall nice shape
unopened. Packaging's condition as photographed. but do have varying degrees of wear such as creases,
See photos for further condition details. portions of discoloration, abrasions, and general

264 Star Wars Leia & Han Solo Collector Dolls Lot display wear.
of 3 270 Pop Culture Figures & Collectibles Variety Lot
Three 1990s Star Wars collector dolls s produced by An assortment of pop culture related collectibles
Kenner/Hasbro in the 1990s.Includes a Limited Edition produced by a variety of companies primarily from the
Princess Leia Collection: Princess Leia Organa & 1990s to 2000s. Includes figures from various comic
R2-D2 as Jabba's Prisoners, a 1999 Portrait Edition series, Street Fighter, Xena Warrior Princess, sport
Princess Leia: Ceremonial Gown doll, and Action related items, and more! Conditions vary. Packaging's
Collection Han Solo as Prisoner with Carbonite Block. condition as photographed. See photos for further
Items are sealed and unopened. Packaging's condition condition details.
as photographed. See photos for further condition 271 Xbox Gaming Console + Game Lot
details. Working gaming system, 5 controllers and 69 games

265 Marvel Comics Copper to Modern Comic Box and a couple of demos. 6 games are new in sealed
Lot packages (World Championship Poker, Prince of
A long box of mostly Modern Age Marvel comics. Persia : Warrior Within, Tom Clancy Rainbow Six
Includes a wide variety of titles. Condition appears to Companion Demo Disc, Rogue Ops, NCAA 06 March
be in the Fine to NM range. Most appear to be VF/NM. Madness and Vietcong: Purple Haze). All but 7 come
Some single issues may be better or lesser grades. with original cases. Most have instructions.

266 DC Batman Animated Shows Collectible Lot of 272 Star Wars Collector Series Figures Lot of (3)
(6) Three Star Wars Collector Series figures produced by
Six 1990s Batman animated show (The New Batman Kenner/Hasbro in the 1990s. Includes Luke Skywalker
Adventures, The Adventures of Batman and Robin, vs. Wampa, an electronic Boba Fett, and electronic
Batman Beyond, and Batman: The Animated Series) Darth Vader. Both electronic Boba Fett and Darth
related collectibles such as figures, puzzles, and more Vader figures are in working condition. The Luka
produced by Kenner/Hasbro and Golden. Items are Skywalker vs. Wampa figure set is sealed and
sealed and unopened except for the Microverse set unopened. Packaging's condition as photographed.
which appears to have been previously opened. See photos for further condition details.
Packaging‘s.gondition. as photographed. See photos for 273 Vintage Six Million Dollar Man Related Board
further condition details. Games

267 Star Wars Black Series 40th Anniversary Three vintage Parker Brothers board games from 1975

Figures

Lot of (6) 6 inch scale figures from Star Wars Black
Series. New in sealed packages. Package condition as
pictured.

and 1976. Includes The Six Million Dollar Man, Bionic

Crisis, and The Bionic Woman. Games appear overall
complete. Packaging's condition as photographed. See
photos for further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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274

Wolverine #1 (1988)/1st Ongoing Series
Premiere issue of Wolverine's first ongoing solo series.
Debut of Wolverine's black costume. VF+ condition.

Figures appear to be in nice shape as pictured. Vinyl
case has moderate wear, but snaps closed and comes
with original handle.

275

DC History of Batman/Superman Figure Lot of

)

Two 1996 figure sets produced by Kenner/Hasbro.
Includes a History of Batman Collection and a History
of Superman Collection. Items are sealed and
unopened. Packaging's condition as photographed.
See photos for further condition details.

282

Star Wars Episode | Taco Bell Collectibles Lot

An assortment of Star Wars: Episode | related
collectibles produced for Taco Bell, KFC, and Pizza
Hut in 1999. Includes various figural cups and various
character themed toys! Conditions vary. Packaging's
condition as photographed. See photos for further
condition details.

276

Tech Deck Skateboards and More Lot

Lot of 25 ultra rare boards as well as playsets and
accessories. The boards are new in sealed packages.
The playsets are new in packages, but the grind pipe
set has heavy wear to the box.

277

Uncanny X-Men Group of (81) #179-600

w/Annual

Lot includes
#179,219,280,310,311,314,320,321,336,375,379,381,3
83,392,393,395-415,417-448,452,453,455-461,463600
and the 2001 Annual. Includes 2 copies of #417.
Comics appear to be in the overall Fine to NM range.
Most appear to be VF or better. Some single issues
may be better or lesser grades.

283

DC Batman 1990s/2000s Figure Lot of (3)

Three 1990s to 2000s Batman figures ranging from 9"
tall to 15" produced by Chronicle Books and Kenner.
Includes The Batman: Masterpiece Edition, The
Ultimate Batman, and a Batman Returns figure.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

284

Batman Group of (70)#450-529 w/Annuals

Lot includes
#450-456,458-488,490,501-505,507-518,520-529 with
#0 and Annuals #15-18. Comics appear to be in the
overall VF to NM range. Most appear to be VF or
better. Some single issues may be better or lesser
grades.

278

Star Wars POTF Kenner Figure Sets Lot of (12)
Twelve 1990s Star Wars: Power of the Force and Epic
Force figure sets produced by Kenner and Hasbro.
Items are sealed and unopened. Packaging's condition
as photographed. See photos for further condition
details.

285

Star Wars Black Series Figure Lot

Lot of (14) 6 inch scale figures from Star Wars Black
Series. New in sealed packages. Package condition as
pictured.

279

DC Batman 1990s/2000s Punch Game &
Controllers

Three 1990s to 2000s Batman related game items
including a Power Punch Batman Jumbo Figure game
set and two Batman themed controllers produced by
Kaybee and Jakks Pacific. Power Punch Batman game
appears complete. Items are sealed and unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

286

Vintage to Modern Kids Toys & Collectibles

Lot

An assortment of vintage to modern kids toys and
collectibles. Includes figures, puppets, play sets, and
more! Conditions vary. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

280

Small Press/Indie Comics Box Lot

A long box of Copper to Modern Age Indie comics.
Includes a wide variety of titles. Condition appears to
be in the VG to VF range. Most appear to be F/VF.
Some single issues may be better or lesser grades.

287

New X-Men Group of (45) #116-180

Includes issues
#116-119,120-127,130-132,135-157,159-161,175,178,1
79 and 180. Comics appear to be in the overall VF to
NM range. Most appear to be VF or better. Some
single issues may be better or lesser grades.

281

Star Wars Vintage Figure + Case Lot

4 vintage figures and original vinyl case. Includes
Bespin Gown Princess Leia, Darth Vader, Chewbacca
and Snowtrooper. Also includes some accessories.

288

Star Wars Episode | Action Collection &

Figures

Ten late 1990s Star Wars: Episode | Action Collection
figures and carded figure sets produced by Hasbro.
Includes electronic talking figures, both of which were
tested, and appear to no longer function. Majority of
items are sealed and unopened. Packaging's condition
as photographed. See photos for further condition

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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details. See photos for further condition details.

289 Star Trek Related Figures & Collectibles Lot of 294 Star Wars 1990s Collectibles Variety Lot
9 An assortment of primarily 1990s to 2000s Star Wars
Nine 1990s to 2000s Star Trek related figures and collectibles. Includes figures, toys, game controllers,
collectibles produced by a variety of companies such and more! Packaging's condition as photographed. See
as Play Mates. Includes a Limited Edition Classic Star photos for further condition details.
Trek Collector Figure Set #100114/150000. Items are 295 Marvel Comics Copper to Modern Comic Box
sealed and unopened. Packaging's condition as Lot
photographed. See photos for further condition details. A long box of mostly Modern Age Marvel comics.

290 DC Batman 1990s/2000s Collectibles Lot of Includes a wide variety of titles. Condition appears to
(20) be in the Fine to NM range. Most appear to be VF/NM.
Ten 1990s to 2000s Batman related collectibles Some single issues may be better or lesser grades.
!ncludmg.flgures and trading cards. Many of the 296 Marvel Spider-Man Related Figure Lot
included items are segled and unopened hovyever Eight 1990s to 2000s Spider-Man related figures and
some have been previously opened. Packaging's figure packs produced by a variety of companies such
condition as photographed. See photos for further as Toy Biz and Hasbro. Items are sealed and
condition details. unopened. Packaging's condition as photographed.

291 Star Wars Electronic Collector Series Figures See photos for further condition details.
Lot ] ) 297 Spider-Man (1990) Full Run #1-98
Two 1990s Star War Action Collection and Collector 98 comics. Includes the Silver version of issue #1. This
Series figure sets produced by Kenner/Hasbro. was the series that started with Todd McFarlane art.
Includes an Electronic Power F/X Obi-Wan Kenobi vs. Comics appear to be in the overall VF to NM range.
Darth Vader and Electronic Emperor Palpatine with Most appear to be VF or better. Some single issues
Royal Guard figure sets. The Electronic Emperor may be better or lesser grades.
Palpatine has been tested and is in working condition. ) ) |
Items are sealed and unopened. Packaging's condition 298 ggrle)é Suxm #:I;jCIéCS 9.8 Sljg‘r;.ed. Palmiotti at th
as photographed. See photos for further condition 'ghed by Aman _a onn.er and Jimmy Faimiotti at the

. Los Angeles Comic Con in 2016.
details.

292 The Simpsons Toys R Us Exclusive Figures & 299 'Sl'hte Simpsons Toys R Us Main Street Figure
e
More . — . . .
Three The Simpsons related collectible items including A The Slmpsops Toys R U,S Echuswg Intelli-Tronic
i . . . . Interactive Main Street Environment figure set
a Toys 'R' Us Exclusive Intelli-Tronic Interactive ) ;

. . produced by Playmates in 2002. Item is sealed and
Environment Tree House of Horror figure sets, an 4. Th dqf has b 4 and
Intelli-Tronic Interactive Lunar Base Environment figure unopened. The sound feature as been tested an .

. . appears to no longer work, most likely due to possible
set, and a Comics Bongo Group figure set all produced - ) .
. dead tester batteries. Packaging's condition as
by Playmates in the 2000s. Items are sealed and hot hed. S hotos for furth dition detail
unopened. The Tree House of Horror set has been photographed. >ee photos for Turther condition details.
tested and is in function condition. The Lunar Base 300 Star Wars Collector Han Solo & Tauntaun

appears to no longer work/the tester batteries have
died. Packaging's condition as photographed. See
photos for further condition details.
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The X-Files Collectible Figures & Doll Lot of

(4)

Four 1990s The X-Files related collectible figures and
dolls produced by McFarlane Toys and Mattel. Includes
a Collector Edition Barbie The X-Files Gift Set and
three figure packs. Items are sealed and or appear
unopened. Packaging's condition as photographed.

Figure Set

A 1997 Star Wars Collector Series Han Solo &
Tauntaun figure set produced by Kenner. Item is sealed
and unopened however the interior of the box does
have portions of damage. Packaging's condition as
photographed. See photos for further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.



